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	►
contact
Vanessa Goris
Coördinator Externe Contacten

►
tel.
+32 3 727 12 60

►
fax
+32 3 727 12 68

►
e-mail vanessa.goris@fedasil.be
	►
 

	►Voorwerp: Functieomschrijving Vrijwilligerswerk – HULP ECONOMAAT


Het Opvangcentrum voor Asielzoekers te Broechem

OC Broechem is één van de open federale opvangcentra, beheerd door Fedasil, het Federaal Agentschap voor de Opvang van Verzoekers om internationale bescherming.

Fedasil verleent materiële hulp aan verzoekers om internationale bescherming in België, door het organiseren – rechtstreeks of met partners - van kwaliteitsvolle opvang en begeleiding. Daarnaast zorgt Fedasil voor de observatie en oriëntatie van niet-begeleide buitenlandse minderjarigen.

Fedasil draagt bij tot het uitdenken, voorbereiden en uitvoeren van het opvangbeleid. Het agentschap coördineert ook de programma's voor vrijwillige terugkeer en is in België de verantwoordelijke overheid voor het Europees Vluchtelingenfonds (EVF). Ten slotte werkt Fedasil, in het kader van verschillende initiatieven, ook aan de integratie van de opvangcentra in de lokale gemeenschappen.

Het Opvangcentrum voor Asielzoekers te Broechem  opende zijn deuren op 2 september 2002. Sinds oktober 2011 heeft OC Broechem een opvangcapaciteit van 353 personen, waaronder 28 niet-begeleide minderjarige asielzoekers die in een aparte vleugel worden opgevangen. 
Vrijwilligerswerk in OC Broechem

 OC Broechem doet voor de opvang en begeleiding van de bewoners regelmatig een beroep op een brede poel van gemotiveerde vrijwilligers die zich weten in te zetten op verschillende terreinen van activiteiten in het centrum. Vrijwilligerswerk is daarbij een manier om het maatschappelijk draagvlak voor asielzoekers en opvangcentra te vergroten. Daarnaast dragen vrijwilligers bij tot een kwalitatieve verbetering van de opvang doordat zij kunnen inspelen op vragen en noden van het centrum. 

De vrijwilligerswerking van het centrum is zodanig georganiseerd dat vrijwilligerswerk een ondersteuning biedt voor een aantal diensten in het centrum en verrijking is voor de vrijwilligers. 

Wanneer het vrijwilligerswerk verbonden is met activiteiten voor bewoners, dient het vrijwilligerswerk bij te dragen aan een zinvolle dagbesteding voor de bewoners. Bij dit soort vrijwilligerswerk krijgen bewoners de kans om via de vrijwilligers op een laagdrempelige manier kennis te maken met de cultuur van de Belgische samenleving, weliswaar binnen de grenzen van het professionalisme.

Tevens draagt het vrijwilligerswerk bij aan een vernieuwing, een verbreding en een versterking van het draagvlak van het centrum in de maatschappij met op de eerste plaats de directe omgeving. 

Bij de tewerkstelling van vrijwilligers weten vrijwilligers duidelijk wat hun taken en mogelijkheden zijn en hebben ze ook een goed zicht op het grotere geheel.


Vraag vanuit OC Broechem

Het opvangcentrum te Broechem staat in voor materiele hulp aan asielzoekers. Daarom beschikt het centrum over een economaat waar hygiënische producten zoals  tandpasta, zeep,… 

verdeeld worden aan de hand van een puntensysteem. Via dit systeem krijgt iedere bewoner maandelijks punten toebedeelt afhankelijk van de categorie waartoe hij/zij behoort (man/vrouw/kind/kleuter/baby). De bewoners kunnen aan het economaat hun punten inruilen voor de nodige hygiënische producten afhankelijk van hun noden en hun voorkeuren.  Met dit project wil OC Broechem tevens de zelfredzaamheid van de bewoners vergroten: hij moet immers zelf zijn eigen budget beheren en zorgen dat hij kan kopen wat hij nodig heeft.

Het opvangcentrum te Broechem zoekt momenteel vrijwilligers die de

werking van het economaat kunnen ondersteunen
Taakomschrijving 

· Samen met de verantwoordelijke van het economaat zorg je ervoor dat de nodige producten overzichtelijk worden aangeboden en dat de rekken worden aangevuld.

· Tijdens de openingsuren van het economaat sta je de medewerker van het onthaal bij: je geeft de punten in op de computer of reikt de gekozen materialen aan aan de bewoners. Nieuwe bewoners kan je wegwijs maken in het economaat-systeem.

Profiel en voorwaarden

· Je bent ouder of wordt dit jaar 18 jaar.

· Je helpt graag mee aan een concreet project waarbij je in contact komt met onze bewoners.

· Je bent graag bezig met winkelinrichting en bediening van de bewoners

· Je kan vlot overweg met een eenvoudig puntensysteem

· Je kan je op regelmatige basis engageren (wekelijks of maandelijks): concreet gaat dit over enkele uren (weekdagen) voor de winkelinrichting/aanvulling en/of tijdens de openingsuren op maandag (10.00u-12u) of woensdag (14u-16u)

· Je kan de visie en missie van de vrijwilligerswerking, zoals hierboven omschreven,  op een correcte manier uitdragen.

· Je bent correct in het naleven van de regels van het centrum.
Ons aanbod

· Een boeiende en duidelijk omschreven taak in een dynamische en internationale omgeving

· Praktische ondersteuning en begeleiding door onze verantwoordelijke van het economaat.

· Een onthaalmap voor vrijwilligers die alle nodige informatie bundelt omtrent je vrijwilligersengagement in OC Broechem.

· Een digitale nieuwsbrief voor vrijwilligers om op de hoogte te blijven van alle open initiatieven van het centrum

· 1 uitwisselingsmoment per jaar met andere vrijwilligers 

· De mogelijkheid om deel te nemen aan een introductieparcours met bezoek aan verschillende diensten van het OC.

· Een vrijwilligerscontract en aansluiting bij de nodige vrijwilligersverzekering

Procedure

Je kan je aanmelden als vrijwilliger via bovenstaande gegevens of via info.broechem@fedasil.be.

Nadien nodigen we je uit op een verkennend gesprek waarbij we mogelijkheden en verwachtingen van beide partijen aftoetsen en je de nodige informatie bezorgen. Bij akkoord, wordt het contract en deontologische code voor vrijwilligers meegegeven aan de potentiële vrijwilliger. Eenmaal deze documenten ondertekend terugbezorgd zijn aan het centrum, is de vrijwilliger verzekerd en kan het vrijwilligerswerk aanvangen. 

Meer informatie kan je opvragen via bovenstaande coördinaten. 

