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HET OPVANGCENTRUM van FEDASIL te Broechem

Zoekt

Vrijwilligers Begeleiding uitstappen en activiteiten volwassenen (m/v)
 
Fedasil is het federaal agentschap voor de opvang van asielzoekers. Fedasil organiseert zelf, of met tussenkomst van partners,de opvang en begeleiding van asielzoekers. Fedasil doet daarbij regelmatig een beroep op vrijwilligers. Vrijwilligerswerk is een manier om het maatschappelijk draagvlak voor asielzoekers en opvangcentra te vergroten. Daarnaast dragen vrijwilligers bij tot een kwalitatieve verbetering van de asielopvang.

Om de individuele en collectieve dynamiek en zinvolle dagbesteding door volwassen bewoners te bevorderen, organiseren we maandelijks verschillende uitstappen bv een fietstocht, een bezoek aan de Antwerpse musea, een citytrip/ zoektocht door Lier, deelname aan initiatieven in de regio (Muziek in de wijk,…), etc.  


Taakomschrijving 

· Je begeleidt de bewoners (in groepen van 4 tot 12 personen) met het openbaar vervoer naar de activiteit en je begeleidt de activiteit ter plekke of – volgens afspraak- maakt met de deelnemers afspraken over je beschikbaarheid en de terugkeer naar het centrum. 
Profiel en voorwaarden

· Je bent ouder of wordt dit jaar 18 jaar.

· Je kan je minstens 1 halve dag (namiddag) of 1 dag per maand vrijmaken en kan aangeven welk engagement en type uitstap jou het meest liggen.

·  Je bent bereid onze bewoners zoals hierboven omschreven zelfstandig te begeleiden naar én tijdens activiteiten

· Je kan goed overweg met een volwassen doelpubliek

· Je kan de visie en missie van de vrijwilligerswerking, zoals hierboven omschreven,  op een correcte manier uitdragen.

· Je bent correct in het naleven van de regels van het centrum.

Ons aanbod

· Een boeiende en duidelijk omschreven taak in een dynamische en internationale omgeving

· Praktische ondersteuning (materialen, promotie en eventuele hulp bij de begeleiding) door de dienst animatie & begeleiding.

· Een onthaalmap voor vrijwilligers die alle nodige informatie bundelt omtrent je vrijwilligersengagement in OC Broechem.

· Een digitale nieuwsbrief voor vrijwilligers om op de hoogte te blijven van alle open initiatieven van het centrum

· 2 uitwisselingsmomenten per jaar met andere vrijwilligers 

· De mogelijkheid om deel te nemen aan een introductieparcours met bezoek aan verschillende diensten van het OC.

· Een vrijwilligerscontract die uw aansluiting bij de nodige verzekeringen voor vrijwilligers garandeert.
Procedure

Je kan je aanmelden als vrijwilliger via bovenstaande gegevens of via info.broechem@fedasil.be. Nadien nodigen we je uit op een verkennend gesprek waarbij we mogelijkheden en verwachtingen van beide partijen aftoetsen en je de nodige informatie bezorgen. Bij akkoord, wordt het contract en deontologische code voor vrijwilligers meegegeven aan de potentiële vrijwilliger. Eenmaal deze documenten ondertekend terugbezorgd zijn aan het centrum, is de vrijwilliger verzekerd en kan het vrijwilligerswerk aanvangen. 

Meer informatie kan je opvragen via bovenstaande coördinaten. 

Het opvangcentrum te Broechem zoekt momenteel vrijwilligers die volwassen bewoners willen begeleiden tijdens uitstappen of activiteiten buiten het centrum











